

СВО как экспериментальная площадка для испытания современного оружия на экспорт

РФ является крупнейшим поставщиком оружия в мире, входит в 5-ку крупнейших экспортёров. По словам главы Федеральной службы по военно-техническому сотрудничеству Дмитрия Шугаева Россия в 2021 году поставила иностранным заказчикам вооружения и военной техники на 14,6 миллиарда долларов. Он подчеркнул, что в течение последних десяти лет Россия поддерживает уровень поставок на суммы 14-15 миллиардов долларов. (https://lenta.ru/articles/2022/11/11/arms_trade/). В последующие годы РФ так же заключала контракты на поставку оружия иностранным заказчикам:

- В 2022 году – «Сегодня понятно, что значительная часть вооружений идет для внутреннего потребления, для нужд Вооруженных сил, но даже в этих условиях мы уже продали за границу на мировые рынки вооружений на \$8 млрд», – заявил президент Владимир Путин, выступая на мероприятии, посвященном 15-летию госкорпорации «Ростех» (<https://www.rbc.ru/rbcfreenews/63817da09a794783425bf4fa?ysclid=mgnqanjre5198245798>)
- В 2023 году – «В 2000 году, когда был создан "Рособоронэкспорт", объём экспорта составлял всего 2,5 миллиарда долларов. В 2021 году уже было 15 миллиардов. К сожалению, после начала СВО объём упал, порядка 7 миллиардов было, и в 2023 год уже составил около 6 миллиардов», – сказал Чемезов во вторник в ходе пленарного заседания IX Международного форума Финансового университета; (<https://www.interfax.ru/russia/994478>)
- В 2024 году на 13,75 млрд. долларов (по данным Центра анализа мировой торговли оружием; информация размещена на сайте: «Организация договора о коллективной безопасности» https://odkb-csto.org/analytics/?ELEMENT_ID=24011&ysclid=mghfdt5g2s279108280#loaded).

Успехи по продаже огромного количества оружия иудей-путин ставит себе в заслуги, о чем не без гордости им было заявлено 23 мая 2025 на заседании комиссии по вопросам военно-технического сотрудничества РФ с иностранными государствами: «*Россия выполнила все экспортные обязательства в оружейной сфере в 2024 году — страна остается в пятерке лидеров мирового рынка. <...> Интерес к российской военной продукции растет, поскольку весь ассортимент вооружений проходит испытания не только на учениях, но и в реальном бою. Портфель заказов на нашу военную технику уже составляет десятки миллиардов долларов.*» (<https://iz.ru/1891665/alena-nefedova-iuliia-leonova/do-pobednogo-arsenala-rf-ostaetsia-v-top-5-stran-liderov-po-eksportu-vooruzhenii#:~:text=%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE,%D0%B1%D0%BE%D1%8E%2C%20%E2%80%94%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%BD%D1%83%D0%BB%20%D0%BE%D0%BD>)

Помимо этого, ярый хабадник и ненавистник русского народа путин безсовестно и цинично говорит о том, что: «*Практически вся линейка российских вооружений от средств обнаружения и поражения до систем ПВО, авиации, беспилотных комплексов и бронетехники показывает свою эффективность, проходит жесткие испытания не только на полигонах или на учениях, а, что самое главное, «на земле», во фронтовых условиях, в реальном бою*», — подчеркнул он. Ссылка: (<https://iz.ru/1891665/alena-nefedova-iuliia-leonova/do-pobednogo-arsenala-rf-ostaetsia-v-top-5-stran-liderov-po-eksportu-vooruzhenii#:~:text=%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE,%D0%B1%D0%BE%D1%8E%2C%20%E2%80%94%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%BD%D1%83%D0%BB%20%D0%BE%D0%BD>

[20%Е2%80%94%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%BD%D1%83%D0%BB%20%D0%BE%D0%BD\)](http://www.kremlin.ru/events/president/news/77016)

"И закономерно, что наш опыт ведения специальной военной операции (как в части изменения тактики, так и технического совершенствования оружия) внимательно изучается и политическим руководством, командованием армий, экспертами военно-промышленного комплекса зарубежных государств"

(<http://www.kremlin.ru/events/president/news/77016>).

«В 2023 году Россия продала вооружения за рубеж на миллиарды долларов, в особенности популярен зенитный ракетно-пушечный комплекс (ЗРПК) "Панцирь". По словам путин, комплексы "Панцирь", которые активно применяются нашими бойцами в зоне спецоперации (СВО), пользуются очень большой популярностью на международных рынках. Говоря о спросе на данное отечественное вооружение, президент подчеркнул, что оно "нарасхват, прямо как горячие пирожки, только отдавай". Однако, по его словам, несмотря на востребованность, данные комплексы нужны и России, чтобы прикрывать границу и гражданские объекты».

(https://yandex.ru/video/touch/preview/3553828289366535541?utm_source=telegram&utm_medium=social&utm_campaign=share)

О том, что СВО является лучшей рекламой оружия заявил и Вадим Козюлин, профессор Академии военных наук, заведующий Центром Дипломатической академии МИД (Министерства Иностранных Дел) России: «Практика специальной военной операции действительно стала лучшей рекламой для продвижения российской военной техники на мировые рынки, считают в экспертном сообществе. По окончании СВО РФ однозначно «резко рванет вверх» в части военного экспорта, поскольку это будет проверенная продукция, доказавшая свою эффективность», – объяснил Вадим Козюлин, – На зарубежных выставках западные образцы вооружений, если они не были испытаны в зоне СВО, уже не пользуются спросом и интересом у потенциальных клиентов. Украинский конфликт стал катализатором развития современных технологий и показал, что многие новинки, считавшиеся хайтеком, оказались продуктами вчерашнего дня...» – отметил он.

(<https://iz.ru/1891665/alena-nefedova-iuliia-leonova/do-pobednogo-arsenala-rf-ostaetsia-v-top-5-stran-liderov-po-eksportu-vooruzhenii#:~:text=%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BE,%D0%B1%D0%BE%D1%8E%2C%20%D0%80%D0%94%D0%80%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%87%D0%BD%D1%80%D0%BA%D0%BD%D1%83%D0%BB%20%D0%BE%D0%BD>)

И как было заявлено путином: «для продвижения на экспорт наших вооружений...» и «учитывая специфику рынка вооружений...» необходимо «предлагать зарубежным партнерам не только конкретные вооружения и технику, но и более широкий спектр услуг – от технологического сотрудничества и совместной разработки перспективных образцов до содействия в их ремонте и модернизации, поставке запчастей и подготовке иностранных специалистов» (<http://kremlin.ru/events/president/news/77016>), что мы сегодня и наблюдаем.

По словам иудея путина СВО является экспериментальным рекламным проектом по испытанию создаваемого и модернизированного оружия («от средств обнаружения и поражения, до систем ПВО, авиации, беспилотных комплексов и бронетехники»), где оттачиваются его боевые показатели для ведения прибыльного бизнеса по продаже оружия мировому сообществу. Разумеется, все это делается под прикрытием нечестивых законов РФ пу-

тем подписания преступных соглашений и договоров с враждебно настроенными по отношению к России и русскому народу странами.

(Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Турецкой Республики о сотрудничестве в военной области и подготовке военных кадров от 14 января 2002, (прим.: Турция – это страна НАТО)

<https://docs.cntd.ru/document/902010098?ysclid=mgnumz31jh312705831>);

О военно-техническом сотрудничестве Российской Федерации с иностранными государствами от 19 июля 1998 г. (<https://docs.cntd.ru/document/901713129?marker=64U0IK>); Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Соединенных Штатов Америки о транзите вооружения, военной техники, военного имущества и персонала через территорию Российской Федерации в связи с участием Соединенных Штатов Америки в усилиях по обеспечению безопасности, стабилизации и восстановлению Исламской Республики Афганистан от 06 июля 2009 –

(<https://docs.cntd.ru/document/902178620?marker=64U0IK>)

Делая такую рекламу оружию, антихрист путин открыто заявляет, что оружие надежное, хорошо работает, проверенное на уничтожении русского народа. Так что берите!

Как так можно? Разве может такое совершать правитель, любящий свой народ, знающий и чтущий историю своего народа, и радеющий о его укреплении и защите? Как Святая Троица Единосущна и Нераздельна, так и Святая Русь: русские, украинцы и белорусы являются единым народом православным – братиями!

Во истину война в Украине – это дело антихриста, так как поступать таким образом может только ненавидящий Русь Святую и народ православный.

Слава Христу, смерть антихристу!!!